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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

ISIDRO MANUEL MARTÍNEZ OBLANCA, Diputado de FORO,
de conformidad con lo establecido en los artículos 185 y siguientes
del  Reglamento  del  Congreso  de  los  Diputados,  formula  las
siguientes  PREGUNTAS  AL  GOBIERNO,  con  el  ruego  de  su
RESPUESTA  POR  ESCRITO  en  los  términos prevenidos  en  el
artículo 190 del Reglamento de la Cámara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los  datos  sobre  el  Indice  de  Producción  Industrial  (IPI)
publicados  por el Instituto Nacional  de Estadística a principios de
este mes de febrero confirman el desplome de un 9,1% de media
nacional en el ya finalizado año 2020.

Con este mal dato del IPI, concluyen seis años de crecimientos
consecutivos  y  España  se  aleja  cada  vez  más  de  los  objetivos
europeos  para  el  Producto  Interior  Bruto,  a  lo  que  cabría  añadir
también  la  consiguiente  destrucción  de  empleo  como  han
confirmado los últimos datos sobre el desempleo.

A lo  largo de 2020,  en todas  las  comunidades autónomas se
redujo  la  producción  industrial,  teniendo  especial  incidencia  en
Baleares (-20,9%), País Vasco (-14,1%), Asturias (-13,9%), La Rioja
(-11,8%),  Andalucía  (-11,8%),  Navarra  (-11,2%)  y  Canarias  (-
10,2%).

La  pandemia  del  COVID-19  es,  en  parte,  el  factor  que  más
negativamente ha influido en la caída de la producción industrial,
pero en algunos casos, singularmente el de Asturias, el desplome
del  IPI  ya  se  anticipó  en  2019,  año  que  -sin  medidas  de
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confinamiento  y  restricciones  a  la  actividad económica-  el  IPI  ya
sufrió una significativa caída del 4,2%.

A  la  vista  de  las  anteriores  consideraciones,  el  Diputado  de
FORO Isidro Manuel Martínez Oblanca, integrado en el Grupo
Parlamentario Mixto del Congreso, formula al Gobierno de España
las siguientes  preguntas de las que desea obtener respuesta por
escrito.

PREGUNTAS

1.- ¿Qué valoración hace el Gobierno de los últimos datos sobre el
Indice  de  Producción  Industrial  (IPI)  publicados  por  el  Instituto
Nacional de Estadística que confirman el desplome de un 9,1% de
media nacional en el ya finalizado año 2020?

2.-  ¿Qué  medidas  piensa  adoptar  el  Ministerio  de  Industrio,
Comercio  y  Turismo  para  frenar  el  desplome  de  la  producción
industrial?

3.- ¿Considera el Gobierno que, ante estos pésimos datos del IPI,
son  suficientes  las  inversiones  públicas  contempladas  en  los
Presupuestos Generales del Estado para reactivar el sector de la
industria, clave en la economía española y el empleo?

Congreso de los Diputados, 9 de febrero de 2021

Isidro Manuel Martínez Oblanca
Diputado por Asturias (FORO)
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